
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Уповноважена особа 

______________ 

Леся П’ЯТНИЧАНСЬКА 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 
 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

Ковалівський ліцей Нижньовербізької сільської ради: ВУЛИЦЯ ШАХТАРСЬКА, 

будинок 19, село Ковалівка, Івано-Франківська область, 78293  

Код ЄДРПОУ *20566761 

 

Юридичні особи, які забезпечують потреби 

держави або територіальної громади. 

Ідентифікатор плану закупівлі  

UA-P-2022-11-30-004459-a 

дата розміщення – 30.11.2022 р. 

 

 

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними 

характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника. 

 

1 Повне найменування Замовника Ковалівський ліцей Нижньовербізької сільської 

ради 

2 Місце знаходження  78293, Івано-Франківська область ВУЛИЦЯ 

ШАХТАРСЬКА, будинок 19, село Ковалівка 

3 Код ЄДРПОУ 20566761 

 

4 Категорія замовника: Юридичні особи, які забезпечують потреби 

держави або територіальної громади. 

5 Процедура закупівлі  Відкриті торги з особливостями 

 

6 Назва предмета ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична 

енергія  

«Єдиний закупівельний словник» 
7 Дата оголошення 30.11.2022рік 

 

8 Строки поставки товарів, 

виконання 

робіт, надання послуг 

До 31.12.2023 року 

9 Очікувана вартість предмета 

закупівлі 

146965 грн. з ПДВ 



10 Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-11-30-014459-a Закупівля на 

prozorro.gov.ua 

11 Технічні та якісні 

характеристики 

предмета закупівлі 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі 

повинні відповідати встановленим/зареєстрованим 

діючим нормативним актам діючого законодавства 

(державним стандартам (технічним умовам)), які 

передбачають застосування заходів із захисту 

довкілля. Учасник повинен надати оригінал або 

копію сертифікату відповідності вимогам ISO 

14001:2015 «Системи екологічного управління. 

Вимоги та настанови щодо застосування», виданого 

на ім‘я учасника закупівлі органом сертифікації, 

включеним до реєстру акредитованих органів 

оцінки відповідності Національного агентства з 

акредитації України. Наданий документ повинен 

відповідати предмету закупівлі та бути чинним на 

момент подачі тендерної пропозиції.  

          На виконання вимог Третього енергетичного 

пакету щодо інтеграції суб’єктів у сфері закупівлі 

електричної  енергії  України до 

загальноєвропейських стандартів та 

загальноєвропейського ринку, учасники зобов’язані 

документально підтвердити у складі своєї 

пропозиції успішне проходження сертифікації 

їхньої діяльності вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 

«Системи управління якістю. Вимоги» або іншим 

аналогічним державним стандартам в сфері 

сертифікації діяльності підприємства, з наданням 

відповідного сертифікату, що має бути чинним на 

дату подання пропозиції. Сертифікат ISO 9001:2015 

вважається чинним за умови щорічного 

підтвердження, а тому учасники у складі пропозиції 

повинні надати скан-копію документа, який 

підтверджує продовження терміну дії сертифікату 

ISO 9001:2015 (рішення уповноваженого органу 

сертифікації, звіт по аудиту). 

          На підтвердження запровадження Системи 

менеджменту охорони здоров’я і безпеки праці 

учасник надає оригінал або копію сертифікату 

відповідності вимогам ISO 45001:2018 «Система 

управління охороною здоров’я та безпекою праці», 

виданого на ім‘я учасника закупівлі органом 

сертифікації, що включений до реєстру 

акредитованих органів оцінки відповідності 

Національного агентства з акредитації України. 

Наданий документ повинен бути чинним на момент 

подачі тендерної пропозиції. Якщо дата видачі 

сертифікату більша ніж 12 місяців від дати подання 

тендерної пропозиції, додатково надається звіт за 

результатами наглядового аудиту, який виданий 

органом, що здійснював аудит і сертифікацію. 

Наданий документ повинен відповідати предмету 

закупівлі та посвідчувати відповідність учасника 

системі управління охороною здоров’я та безпекою 



праці вимогам визначеного стандарту ISO 

45001:2018.  

               З метою розроблення, упровадження, 

підтримання в робочому стані та поліпшення 

системи енергетичного менеджменту (СЕнМ), в 

результаті чого організація матиме можливість 

реалізувати систематизований підхід до досягнення 

постійного поліпшення енергетичної 

результативності та систем енергетичного 

менеджменту, Учасник повинен надати оригінал 

або копію сертифікату відповідності вимогам ISO 

50001:2018 «Системи енергетичного менеджменту. 

Вимоги та настанови щодо застосування.». Наданий 

документ повинен відповідати предмету закупівлі 

та бути чинним на момент подачі тендерної 

пропозиції. 

           З метою надійного захисту даних від спроби 

несанкціонованого доступу та забезпечення 

повного контролю за інформаційними ресурсами 

учасник шляхом надання сертифікату підтверджує 

відповідність вимогам ISO 27001:2013 

«Інформаційні технології. Методи захисту. 

Системи управління інформаційною безпекою. 

Вимоги». Зазначений документ має бути виданий на 

ім‘я учасника закупівлі органом сертифікації, що 

включений до реєстру акредитованих органів 

оцінки відповідності Національного агентства з 

акредитації України, має відповідати предмету 

закупівлі та бути чинним на момент подачі 

тендерної пропозиції. Якщо дата видачі сертифікату 

більша ніж 12 місяців від дати подання тендерної 

пропозиції, додатково надається звіт за 

результатами наглядового аудиту, який виданий 

органом, що здійснював аудит і сертифікацію. 

12 Обґрунтування очікуваної 

вартості 

предмета закупівлі 

Визначення очікуваної вартості  зроблено  

відповідно до наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства 

України  від 18.02.2020 №275 «Про затвердження 

примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі» на підставі  отриманих від 

учасників ринку комерційних пропозицій із 

зазначенням актуальних цін. 

 

Розмір бюджетного призначення визначено 

відповідно до затвердженого кошторису  

та прогнозованих обсягів постачання електричної 

енергії протягом 

2022 року. 

Основними джерелами інформації для визначення 

очікуваної вартості брали до уваги: 

1. Прайс-листи на офіційних сайтах постачальників 

електричної енергії. 



2. Інтернет ресурси. Система Prozorro зробила 

відкритим доступ до публічних закупівель, що 

дозволяє 

аналізувати реальні угоди купівлі-продажу інших 

Замовників. 

Для визначення очікуваної вартості 

використовували формулу середнього 

арифметичного значення. 

13 Обґрунтування розміру 

бюджетного 

призначення 

Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» 

планування закупівель здійснюється на підставі 

наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. 

Заплановані закупівлі включаються до річного 

плану закупівель. Закупівля здійснюється 

відповідно до річного плану. 

 


